a) Pojmenujte větné členy v následujících větách.
b) Zamyslete se nad tím, na kterých slovech závisejí rozvíjející větné členy.

[bookmark: _GoBack]Počet lidí nakažených chřipkou rychle stoupá.
Získaná doba pojištění ovlivňuje výši důchodu.


a) 


Pojmenujte 


větné členy v následujících větách.


 


b) Zamyslete se nad tím, na kterých slovech závisejí rozvíjející větné členy.


 


 


Počet lidí nakažených chřipkou rychle stoupá.


 


Získaná doba pojištění ovlivňuje výši důchodu.


 


 




a)  Pojmenujte  větné členy v následujících větách.   b) Zamyslete se nad tím, na kterých slovech závisejí rozvíjející větné členy.     Počet lidí nakažených chřipkou rychle stoupá.   Získaná doba pojištění ovlivňuje výši důchodu.    

